
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 De junho de 2013 ás 19:00 horas com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira,   Antonio 
Barankievisk, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes,   José da Luz dos 
Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos 
Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão, procedeu à ordem em 
que serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. 
Colocada em discussão, colocada em votação conforme dispõe o artigo 113 do RI foi 
aprovada pelo presidente. Procedida à leitura do Projeto de Lei nº 017/2013 – sumula- 
“Dispõe sobre as diretrizes para elaboração do orçamento do município de PALMITAL 
para o exercício financeiro de 2014 e dá outras providencias”, acrescentando-se as 
emendas Substitutivas nº 01/13, Emenda Substitutiva nº 02/13, Emenda nº 03/13, 
Emenda Aditiva nº 05/13, e do parecer da comissão de finanças e orçamento sendo 
favorável foi colocado em 2ª discussão, houve comentários por todos os vereadores, 
colocado em 2ª votação sendo aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida à leitura do Projeto de Lei nº 021/2013 – sumula- “Institui o Código 
Sanitário do Município de Palmital”, e do parecer da comissão de justiça e redação 
sendo favorável foi colocado em 2ª discussão, os vereadores comentaram sobre o 
projeto, colocado em 2ª votação sendo aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida a Leitura da Emenda a Lei Orgânica nº002/2013 “Prorroga o prazo de 
licença maternidade e altera o inciso XI do art. 171 da Lei Orgânica do Município de 
Palmital/PR e dá outras providencias, e do parecer favorável da comissão de justiça e 
redação foi colocado em 2ª discussão em 2ª votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedida à leitura do Projeto de Lei nº 028/2013 – sumula- 
“Altera a Lei n.009/2013 e dá outras providencias”, sendo encaminhado a comissão de 
justiça e redação para exarar parecer. Procedida à leitura do requerimento nº. 
191/2013 de autoria do vereador Moacir Pereira requer ao Executivo Municipal a 
possibilidade de indicar o nome do Prefeito João Cecura para denominar o Forum 
Estadual.Colocado em discussão o vereador solicitante fez suas justificativas, colocado 
em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Feito a leitura do oficio 
nª 267/2013 requerer seja a prestação de contas do ano de 2006 reapreciada por esta 
Egrégia casa de leis tendo em vista decisão favorável do Tribunal de contas do Estado 
do Paraná. Conforme determina o artigo 174 do Regimento Interno foram feito os 
seguintes pedidos verbais; o vereador Adriano Martins de Oliveira  requer que seja 
feito reparos na rua no trecho sem calçamento no final da rua que está intransitável 
no final da Vila Verde até a Vila Piquiri, e fazer calçamento na rua principal  na Vila 
Planalto, para dar mais qualidade de vida aos moradores. O vereador Silvionei de Jesus 
Alves requer que seja feito calçamento no final da rua Santos Dumont até a pedreira 
municipal. O vereador José da Luz pede informações da atual situação do terreno que 
próximo ao colégio João Paulo na vila Parque Junior sendo que o referido foi destinado 
para o parque industrial segue em anexo copia da Lei n24/2004, e pede para patrolar a 
estrada que liga Palmital até a ponte que liga ao município de Mato Rico. A vereadora 
Isabela Marcondes pede que o prefeito dê uma atenção especial ao esporte. O 
vereador Paulo Soltoviski dos Santos, solicita informações se foi nomeado o secretario 
de esporte. Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores 
Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de 
Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Silvionei de Jesus 



Alves, Paulo Soltoviski dos Santos.  O presidente agradeceu o publico e encerrou a 
sessão.  
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